

四川省卫生厅“实现伟大中国梦、建设  
美丽繁荣和谐四川”主题教育活动

# 专报

第 20 期

四川省卫生厅“实现伟大中国梦、建设  
美丽繁荣和谐四川”主题教育活动领导小组

2013 年 6 月 9 日

## 四川省疾病预防控制中心 扎实开展主题教育活动

四川省疾病预防控制中心主题教育活动领导小组精心组织，周密部署，认真落实主题教育活动各项任务。领导班子成员亲力亲为，各部门负责人全力以赴，广大党员干部积极参与，活动有计划、有安排、有记录、有督导，主题教育活动形成了氛围浓厚、推进有序，群众参与广泛，特色鲜明，载体丰富的生动格局。

一是联系实际，学习做到“四个结合”。在学习中紧密联系实际，做好“四个结合”，即结合学习贯彻党的十八大精神，进一步加强党的思想建设；结合中心党委、纪委换届，进一步加强

党的组织建设；结合宣传“4·20”芦山地震抗震救灾的先进典型，进一步加强党的作风建设；结合开展形式多样、内容丰富的疾控文化活动，进一步加强党的廉政文化建设。

二是形式多样，宣传做到“三二一一”。即“开好三个会、用好二个载体、上好一次课、办好一个讲座”，分别召开党委会、党员大会、职工大会部署工作，安排主题教育活动日程，强化责任，狠抓落实。用好宣传板报、中心网络两个有效载体，广泛宣传开展主题教育活动的重大现实意义和紧迫性，实现伟大中国梦建设美丽繁荣和谐四川的指导思想、目标要求、主要内容、活动方式。围绕主题教育活动，中心主要领导讲一次党课；请专家作一次专题讲座。

三是典型示范，选择确立活动示范点。确立急传所支部、寄防所支部、环卫营卫联合支部、办公室支部为中心主题教育活动示范点。充分发挥挖掘示范点“全力做好食品、环境卫生工作，为全省人民服务”；“哪里有疫情，哪里就有疾控人”；“统筹安排，为一线防控工作解决后顾之忧”；“深入灾区，科学防控血吸虫病”的亮点，及时总结推广，以点带面，充分发挥示范点的引领作用，推动中心主题教育活动深入开展。

四是“结对共建”，增强活动辐射力和影响力。示范点寄生虫预防控制所与地震灾区疾控（血防）机构党组织开展“支部结对共建活动”，领导班子成员带头参加活动，与大家共同学习交流，探讨怎样用疾控梦托起健康梦，怎样构筑中国梦，实现疾控梦。灾区支部同志用自己的亲身经历讲述抗震救灾和灾后防疫感人事迹，寄防所支部同志结合抗震救灾和防疫工作进行“我的中

国梦”现场演讲。“结对共建”活动对加强基层党支部建设，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，为灾后防疫工作提供了坚强的政治保证和组织保证，有力推进了灾区疾病防控工作。

五是“多管齐下”，教育活动全覆盖。在中心外网上开辟专题专栏报道“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动的开展情况，营造开展教育活动的良好氛围。截止6月4日，挂网信息19条，上报卫生厅简报8期，日志18条，制作宣传栏及板报4期。紧密结合“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题，制定出台《四川省疾病预防控制中心文化建设实施意见》。召开中层干部座谈会、离退休老同志座谈会、团员青年座谈会、民主党派座谈会，筑牢梦想根基，汇聚圆梦力量。

六是载体丰富，组织演讲比赛。各党支部、团支部组织党员、团员青年积极踊跃参加“科学发展，加快发展”演讲，把演讲比赛作为党团支部主题教育活动重要组成部分。参赛选手以“中国梦、疾控情”，“怀揣梦想、践行诺言”，“生命不息、追梦不止”，“寻梦平凡中、励志应当先”等为题，从不同层面、不同视点、不同角度阐述了对中国梦的理解和对实现梦想的渴望，充分体现了年青一代疾控人的责任和担当，展现了疾控中心党员团员青年敢于做梦、勇于追梦、努力圆梦、砥砺前行的精神面貌。

---

送：省委主题教育活动领导小组办公室及各组，省委办公厅，省政府办公厅，省委组织部，省委宣传部，省直工委。省食药局，省中医药局，各市（州）卫生局，中央在川及省直医疗卫生单位，厅主题教育活动领导小组及办公室成员。

---

省卫生厅主题教育活动领导小组办公室 2013年6月13日印发

---